讲述社区故事,请按本报热线96678 请加上本级QQ407659842 990158 登录爱晚报网站校稿件、图片:www.izzwb.com



本周日晚报陪您一起走进四月天

舞、豫剧、魔术,节目个个精彩

只要您积极参与,还有精美礼品相送

□晚报记者 刘怡辰

本周日下午2点,郑州晚报将和您一 起走进金水区庙李镇政府的四月天社区, 为社区居民送去更多的欢乐和惊喜。

河南知青文艺总团和黄河科技学院大学 生艺术团继续为大家奉上精彩的节目。

精美的舞蹈、好看的街舞、好听的豫 剧,还有精彩的琵琶、吉他等乐器弹唱,更 有让你开怀大笑的相声、令你惊叹不已的 魔术,精彩纷呈,不容错过。

精彩演出之余会有很多互动,只要您 积极参与,就能得到一份精美的小礼品。 参与越多,机会越多哦。

值得一提的是,本次活动郑州晚报携 手利明眼镜城,在现场爱心验光车将"开'

进小区内,为大家提供免费验光服务。

利明眼镜继续为大家带来实惠:现场 购买老花镜原价98元现场活动价28元, 太阳镜5折特惠,现场配镜可享受8折优 惠,领取优惠卡到店内配镜可以冲抵30元

MiKi 手机也带来了优惠:凡现场购机 均赠送价值200元的按摩棒;凡郑州晚报 订户购买MiKi智能手机,立减100元。

同时,招商证券和澳华口腔连锁的工 作人员也到现场为您提供理财投资、口腔 保健等方面的服务。

郑州晚报的记者也会在现场与读者进行 沟通互动,为小区的居民解决身边的一些问题。

活动的具体地址,国基路与丰庆路交叉 口向东100多米路北(四月天社区南门)。

本周六参加晚报志愿者活动吧

做文明使者引导文明乘车

□见习记者 柴琳琳

每天上下班时,为了赶时间,有没有乘公 交车时抢座位,造成你拥我挤的现象呢?

看到有老人、抱小孩的上车时,坐在位 上的你有没有想到给他们让座位呢?

为了倡导更多的市民乘公交车时不争 抢座位,逐渐形成上车排队的意识,本周六 晚报联合河南工业大学的大学生们举行文 明乘车引导活动。

希望通过倡导排队乘车活动,市民 都能养成良好的乘车习惯,为文明城 市增光。

如果你想成为一名文明使者,快快加 入到晚报的志愿者行列当中吧。

本次活动,起始点为碧沙岗公园,乘坐 45路、211路到终点站。

活动时间为周六下午两点钟。

报名电话为96678,或者加入到晚报 志愿者群中:182042352

吴军找到了

士在长江路大学路口发现了他



□见习记者 鲁慧 文/图

昨天本报和本报的新浪、腾讯、搜狐官方微 博都登了大病初愈的吴军在嵩山路淮河路附近 丢失的事,稿子一发出,我们就接到不少读者来 电,有说发现像吴军本人的,有询问吴军情况 的。昨天下午,吴军的妻子赵三妞给我打来电 话,说昨天上午9点钟,她们总算找到了吴军。

吴军回家了,妻子笑得很开心

昨天下午2点半,我来到淮河路六冶家属 院,见到了吴军和他的家人。吴军和他的家人 站在一起,赵三妞的手紧紧抓着他,笑得很开

"这是我的好媳妇儿啊,可好啦!这个阿姨 也对我可好啦!"40岁的吴军时而记起家人时而 不记得,但一脸善良的微笑。院里的邻居们看

到吴军回来了也都围上来问长问短。

"你可算回来了,你知道自己丢了不? 你媳 妇儿在家哭的不行,下次别乱跑了啊!""下次出 门了在他兜里放上家庭地址和电话!""你媳妇 儿真好啊,知不知道?""你饿不饿,冷不冷?晚 上在哪过夜了?"邻居们你一言我一语地问着吴 军,"我坐公交车走了,就在这个院里过的夜啊, 我还出汗呢,一点都不冷。"吴军根本记不得前 天到底发生了什么,但他无心的话,逗得大家都

同院的好心人上班路上发现了吴军

昨天上午8点多,同院的郑女士去长江路 上班,在长江路大学路口看到了吴军,就赶忙给 吴军的妈妈打电话。"当我知道我老公找到的时 候,我正在航海路大学路上找他,我们家人当天 找他找到11点,一晚上都没睡。"赵三妞说,她 当时一路跑到了长江路大学路。

"我看到他时,难受死了,他的裤子尿湿了, 后来上车时,他还说,让我先上车。"说到这儿, 赵三妞的眼泪又流了下来。

最想说感谢

"我们当时住院的人,还有邻居都打电话问 吴军的情况,我太感动了。我最想说的就是感 谢,感谢好心人。"赵三妞说,这两天,认识的不 认识的好心人一直拨打她的电话,"院里的王阿 姨昨天开车转了一天找他,我都不知道该怎么 说感谢好了。

